

印尼福建社团联谊总会祝福海内外华人



印尼福建社团联谊总会全体同仁合影



俞雨龄致词



印尼惠安同乡联谊会理事与福联同仁等合影



许锦祥致词

【本报讯】新春来临，福满大地，在这喜庆的日子里，印尼福建社团联谊总会成员在1月31日中午11时相聚在一起。印尼惠安同乡联谊

总会总主席许锦祥表示，很高兴能与大家相聚在一起，刚好今天是轮值主办这次活动，适逢春节临近，今天代表全体印尼惠安同乡人向在座各位兄弟同乡会给予节日的祝贺。他说，“我代表印尼惠安全体理事会向在座的兄弟团体先拜个早年！祝大家身体健康，龙年行大运，生意昌隆！”印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄在新

春祝福仪式表示，春风沐八闽，福暖山海间。在中华民族传统节日2024甲辰龙年春节到来之际，大家一起向海内外华人祝贺。他与印尼福建社团联谊总会全体同仁在万岛之国美丽的印度尼西亚，祝海内外华人新春快乐，幸福安康！龙年行大运，鸿运当头，福气满满！出席当天相聚的社团包括：印尼福建社团

联谊总会包括吉祥山基金会、南安同乡联谊会、东方音乐基金会、金门互助基金会、永春同乡联谊会、同安互助基金会、山东同乡会、晋江同乡会、龙岩同乡会、永定会馆、印尼许氏宗亲总会、印尼王氏宗亲联谊会总会、印尼惠安同乡联谊会总会、印尼林氏宗亲联谊会、印尼安溪福利基金会、兴安会馆、雅加达福清公会等。本报记者明光报道/摄影



许世经、林作虞、许锦祥、俞雨龄、王振坤、欧阳连财、许宗鹤



团员在丹绒卡以特分发礼包后合影

【本报讯】2024年1月28日(星期日)上午10时，春节将来临，雅加达兴安会馆关爱组，在西爪唐格郎丹绒卡特分发300份及加拉横200份爱心礼

雅加达兴安会馆在丹绒卡以特暨加拉横分发爱心礼包



团员在加拉横分发礼包



居民高兴地领取礼包



在加拉横分发礼包情景

组付主任郭庆华等一行在会馆集合，分两队团员至两地分发爱心礼包，包括：米、食用油、糖、饼干等必需品。筹委郭礼恢致词表示，这次分发爱心礼包受到会馆领导层的关注给予积极支持，让两地附近居民能一起与华族过一个快乐的春节。出发前，理事长关荣添代表雅加达兴安会馆领导层，祝团员们顺利进

行分发，并拜个早年，祝春节愉快，身体健康，合家平安，大家过一个吉祥龙年。分发红包有序地进行，居民高兴地接收礼包其乐融融。其中一位居民代表致词表示，对赠送爱心春节礼包表示衷心的感谢，祝大新春愉快。愿雅加达兴安会馆领导层身体健康、生意兴隆。本报记者学科报道



郭礼恢象征性分发礼包



出发前与兴安会馆理事长关荣添(后排左三)与团员在会馆合影



团员在加拉横仙母宫分发后合影